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7 Single pieces

• NEW 2019 •

• Los módulos para estanterías, 
convierten la pieza SIX en la 

solución para infinitas necesidades •
• Shelving units convert the number SIX 

piece to create solutions for various needs  •

• Other novelties: Piece number SIX MINI, SEVEN, 
new measurements for the leg (ONE) and the bed (FOUR)  •

• Otras novedades: las piezas SIX 
MINI, SEVEN, nuevas medidas de la  

pata (ONE) y la cama (FOUR)  •

Los módulos de cajones y puertas combinados con otros complementos, 
permiten hacer la estantería que se quiera para cubrir necesidades tan 

variadas como mueble de sala para TV, zona de estudio juvenil, vestidor…

Otras piezas que nacen o evolucionan: la estantería de pared SIX MINI, las 
nuevas medidas para cama de 140cm así como el nuevo fondo (46,4cm) 

de la pata, pieza ONE; o la nueva pieza SEVEN, mesa de centro. 

The drawer and door units combined with other accessories allow the 
shelving to cover needs as diverse as living room furniture for TV, zone for 

study, dressing room....

Other pieces that have been developed: the SIX MINI wall shelf, the new 
measurements for 140cm bed as well as the new depth (46,4cm) of leg, 

piece ONE; or the new SEVEN piece, coffee table.

BASE
NEGRO

ROBLE 
OLUT
**
PARA TRASERAS 
Y MÓDULOS

LACA NEGRA
LISA & TEXTURIZADA

ESTANTERIAS SIX (Nuevos módulos)   

Ejemplos de configuración

Espacios

OTRAS NOVEDADES

SIX Mini (Estanteria de pared)

SEVEN Mesa de centro

TARIFA

 

SIX SHELVING (New units)

Configuration examples

Living spaces

OTHER NOVELTIES

SIX Mini (Wall shelf)

SEVEN Coffee table

PRICE LIST

P. 04

P. 26

P. 42

P. 46

P. 52

P. 60

I N D I C E  |  I N D E X

D I S E Ñ A D O R  |  D E S I G N E R

Josep Turell 
Diseñador
Designer

Josep Turell interiorista y diseñador industrial hace más de 30 años. En 
1990 fundó su propio estudio de diseño. Autodidacta y con una amplia 
experiencia en el diseño industrial, Josep Turell tiene claras las máximas 
en las que un producto debe llegar a ser.

Josep Turell, has been an interior and industrial designer for more than 30 
years. In 1990 he founded his own design studio. Self-taught and with an 
extensive experience in industrial design, Josep Turell has clear ideas what 
a product should become.
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•  E S TA N T E R Í A  PA R A  E S T U D I O  D E  T R A B A J O  •
-  S H E LV I N G  F O R  W O R K  S T U D Y  -

Los nuevos módulos de la estantería SIX son el complemento perfecto 
para crear la pieza necesaria para cada estancia. Esta pieza está pensa-
da para un estudio de trabajo u oficina. La estantería se combina, en las 
distintas opciones con módulos, trasera y el módulo cajoneros con patas 
o ruedas.

The new units of the SIX shelving are the perfect complement to create 
the necessary pieces for each space. This piece is designed for a work study 
areas or an office. The shelving combines back panel and drawer unit with 
legs or wheels.

•  V A R I A N T E S  D E  S O L U C I O N E S  PA R A  L A  M I S M A  N E C E S I D A D  •  D I F F E R E N T  S O L U T I O N S  F O R  T H E  S A M E  N E E D  •

Estructura DARK

- Elige la altura
- Elige la anchura total 
- Elige la anchura entre huecos 
- Elige la distribución de los estantes
- Elige los complementos : 

a) Mesa estudio
b) Armarios o cajones
c) Trasera o sin trasera
.....

- Choose the height
- Choose the total width
- Choose the width between open spaces
- Choose the distribution of the shelves
- Choose the accessories:
   a) Study table
   b) Wardrobe or drawers
   c) With or without back panels

DARK Structure

•  S I X  •
-  E S TA N T E R Í A  |  S H E LV I N G  -

-  3 9 0  C M  -

- 
2

19
,2

 C
M

 -

•  A C A B A D O S  •
-  F I N I S H E S  -

ROBLE
CITY

LACA
TEJA

BASE
PIEDRA

Escoge dónde poner trasera 
y con qué acabado

Choose where to put the back panels 
and with what finish 

•  S I N / C O N  T R A S E R A  •
-  W I T H / W I T H O U T  B A C K  PA N E L S  -

Combina los nuevos módulos entre estantes con los módulos 
individuales, escoge dónde colocarlos, con qué acabado, con/

sin tirador…

You can combine the new units between shelves with 
the individual units, choose where to place them, the 

finish, with/ without handles...
Módulo Puerta abatible 120cm

Fold down door unit 120cm

Módulo Puerta batiente 40cm
Door unit 40cm

Módulo Puerta 
batiente 40cm
Fold down door 

unit 40cm

Módulo Puerta abatible 120cm
Fold down door unit 120cm Módulo Cajones 44cm

Drawers unit 44cm

•  M Ó D U L O S  D E  C A J O N E S  Y  P U E R TA S   •
-  D R A W E R  A N D  D O O R  U N I T S  -

Pon estantes o deja hueco para 
cajoneras u otros módulos

Put shelves or leave space for 
drawers or other units

•  S I N / C O N  B A S E  •
-  W I T H / W I T H O U T  B A S E  -

390 x 219,2 x 46,4 x 2  cm

EJEMPLO DE CONFIGURACIÓN | 01



| 76 |

•  E S TA N T E R Í A  A U X I L I A R  PA R A  H O G A R  •
-  A D D I T I O N A L  S H E LV I N G  F O R  H O M E   -

La estantería SIX puede adecuarse a diferentes tipos de espacio y necesi-
dades. Este es un ejemplo ideal para colocar en zonas de paso, espacios 
infrautilizados en una sala o pasillo. Destaca el NUEVO ACABADO BASE 
NEGRO perfecto para combinar con la estructura negra.

The SIX shelving piece can be adapted to different types of spaces and 
needs. This is an ideal example to place in passage areas, underutilized spa-
ces in a room or hallway. Highlights the NEW BLACK BASE FINISH perfect 
for combining with the black structure.

•  V A R I A N T E S  D E  S O L U C I O N E S  PA R A  L A  M I S M A  N E C E S I D A D  •  D I F F E R E N T  S O L U T I O N S  F O R  T H E  S A M E  N E E D  •

Estructura DARK

- Elige la altura
- Elige la anchura total 
- Elige la anchura entre huecos 
- Elige la distribución de los estantes
- Elige los complementos : 

a) Mesa estudio
b) Armarios o cajones
c) Trasera o sin trasera
.....

246 x 182,4 x 36,4 x 2 cm

- Choose the height
- Choose the total width
- Choose the width between open spaces
- Choose the distribution of the shelves
- Choose the accessories:
   a) Study table
   b) Wardrobe or drawers
   c) With or without back panels

DARK Structure

•  S I X  •
-  E S TA N T E R Í A  |  S H E LV I N G  -

-  2 4 6  C M  -

- 
18

2
,4

 C
M

 -

•  A C A B A D O S  •
-  F I N I S H E S  -

LACA
MUSGO

Choose the units between shelves you need, where to place 
them, the finish, with / without handles...

Módulo Puerta batiente 120cm
Door unit 120cm

Módulo Cajones 80cm
Drawers unit 80cm

•  M Ó D U L O S  D E  C A J O N E S  Y  P U E R TA S   •
-  D R A W E R  A N D  D O O R  U N I T S  -

BASE
NEGRO

Escoge dónde poner trasera 
y con qué acabado

Choose where to put the back 
panels and with what finish 

•  S I N / C O N  T R A S E R A  •
-  W I T H / W I T H O U T  B A C K  PA N E L S  -

Escoge los módulos entre estantes que necesites, dónde 
colocarlos, con qué acabado, con/sin tirador…

EJEMPLO DE CONFIGURACIÓN | 02
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•  E S TA N T E R Í A  PA R A  S A L A  C O N  T E L E V I S I Ó N  +  M E S A  E S T U D I O  •
-  S H E LV I N G  F O R  L I V I N G  R O O M  W I T H  T V  +  D E S K   -

Los nuevos módulos de estanteria permiten convertir la estanteria SIX en  
la pieza ideal para configurar el mueble de sala para TV tal y como cada 
usuario quiera. Además, es destacable la combinación de funciones al 
integrar la mesa de escritorio en la misma estantería.

The new shelving units allow you to convert the SIX shelving piece into the 
ideal module to configure the furniture in the TV room as each user desi-
res. The boards can extend to become the perfect support combined with 
drawers or open units.

•  V A R I A N T E S  D E  S O L U C I O N E S  PA R A  L A  M I S M A  N E C E S I D A D  •  D I F F E R E N T  S O L U T I O N S  F O R  T H E  S A M E  N E E D  •

Estructura BLANCA

- Elige la altura
- Elige la anchura total 
- Elige la anchura entre huecos 
- Elige la distribución de los estantes
- Elige los complementos : 

a) Mesa estudio
b) Armarios o cajones
c) Trasera o sin trasera
.....

324 x 219,2 x 36,4 x 2 cm

- Choose the height
- Choose the total width
- Choose the width between open spaces
- Choose the distribution of the shelves
- Choose the accessories:
   a) Study table
   b) Wardrobe or drawers
   c) With or without back panels

WHITE Structure

•  S I X  •
-  E S TA N T E R Í A  |  S H E LV I N G  -

-  3 2 4  C M  -

- 
2

19
,2

 C
M

 -

•  A C A B A D O S  •
-  F I N I S H E S  -

You have the possibility of incorporating or trans-
forming the third shelf into a work desk and adding 

drawer units.

Módulo Cajones 100cm
Drawers unit 100cm

Módulo Puerta batiente 40cm
Door unit 40cm

Mesa Escritorio 80cm
Desk 80cm

Estantes metálicos
Metal shelves

•  M E S A  D E  T R A B A J O  I N C O R P O R A D O   •
-  D R A W E R  A N D  D O O R  U N I T S  -

Pon estantes o deja hueco para 
cajoneras u otros módulos

Put shelves or leave space for 
drawers or other units

•  S I N / C O N  B A S E  •
-  W I T H / W I T H O U T  B A S E  -

BASE
BLANCA

Escoge dónde poner trasera 
y con qué acabado

Choose where to put the back 
panels and with what finish 

•  S I N / C O N  T R A S E R A  •

-  W I T H / W I T H O U T  B A C K  PA N E L S  -

Posibilidad de incorporar o transformar 
el tercer  estante en sobre de trabajo 

pudiendo añadir módulos con cajones.

EJEMPLO DE CONFIGURACIÓN | 03
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•  E S TA N T E R Í A  PA R A  S A L A  C O N  T E L E V I S I Ó N  •
-  S H E LV I N G  F O R  L I V I N G  R O O M  W I T H  T V  -

Con los módulos para la estantería formada con la pieza SIX, se puede 
configurar el modelo de mueble de sala que se necesite. En una sola pieza 
se presenta el espacio para la TV y se disponen los módulos de almacena-
je que se prefieran: módulos con puerta abatible o cajones.

With the units for the shelving formed with the SIX piece, you can configu-
re the model of furniture that is required. The space for the TV is presented 
in one piece and the different storage units are available: fold down door or 
drawers units.

•  V A R I A N T E S  D E  S O L U C I O N E S  PA R A  L A  M I S M A  N E C E S I D A D  •  D I F F E R E N T  S O L U T I O N S  F O R  T H E  S A M E  N E E D  •

Estructura DARK

- Elige la altura
- Elige la anchura total 
- Elige la anchura entre huecos 
- Elige la distribución de los estantes
- Elige los complementos : 

a) Mesa estudio
b) Armarios o cajones
c) Trasera o sin trasera
.....

260 x 182,4 x 36,4 x 2 cm

- Choose the height
- Choose the total width
- Choose the width between open spaces
- Choose the distribution of the shelves
- Choose the accessories:
   a) Study table
   b) Wardrobe or drawers
   c) With or without back panels

DARK Structure

•  S I X  •
-  E S TA N T E R Í A  |  S H E LV I N G  -

-  2 6 0  C M  -

- 
18

2
,4

 C
M

 -

•  A C A B A D O S  •
-  F I N I S H E S  -

Choose the units between shelves 
you need, where to place them, the finish, 

with / without handles...

Módulo Puerta batiente 50cm
Door unit 50cm

Módulo Cajones 80cm
Drawers unit 80cm

Módulo Puerta abatible 100cm
Fold down door unit 100cm

•  M Ó D U L O S  D E  C A J O N E S  Y  P U E R TA S   •
-  D R A W E R  A N D  D O O R  U N I T S  -

Escoge dónde poner trasera 
y con qué acabado

Choose where to put the back 
panels and with what finish 

•  S I N / C O N  T R A S E R A  •

-  W I T H / W I T H O U T  B A C K  PA N E L S  -

ROBLE
OLUT

BASE
NEGRO

LACA
GRIS

Escoge los módulos entre estantes que necesites, dónde 
colocarlos, con qué acabado, con/sin tirador…

EJEMPLO DE CONFIGURACIÓN | 04
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•  E S TA N T E R Í A  PA R A  V E S T I D O R  •
-  S H E LV I N G  F O R  D R E S S I N G  -

Otra de las opciones de la estanteria SIX es la posibilidad de diseñar un-
vestidor. La configuración de las columnas se diseña según necesidades: 
con diferentes anchos, combinados con los módulos de cajones, los de 
puertas abatibles así como las barras de colgar ropa. 

Another option of the SIX shelving is the possibility of designing a dres-
sing room. The configuration of the columns is designed according to your 
needs: with different widths, combined with the drawers units, fold up/
down doors units as well as the clothes hangers.

•  V A R I A N T E S  D E  S O L U C I O N E S  PA R A  L A  M I S M A  N E C E S I D A D  •  D I F F E R E N T  S O L U T I O N S  F O R  T H E  S A M E  N E E D  •

Estructura DARK

- Elige la altura
- Elige la anchura total 
- Elige la anchura entre huecos 
- Elige la distribución de los estantes
- Elige los complementos : 

a) Mesa estudio
b) Armarios o cajones
c) Trasera o sin trasera
.....

395 x 219,2 x 46,4 x 2 cm

- Choose the height
- Choose the total width
- Choose the width between open spaces
- Choose the distribution of the shelves
- Choose the accessories:
   a) Study table
   b) Wardrobe or drawers
   c) With or without back panels

DARK Structure

•  S I X  •
-  E S TA N T E R Í A  |  S H E LV I N G  -

- 3 9 5  C M  -

- 
2

19
,2

 C
M

 -

•  A C A B A D O S  •
-  F I N I S H E S  -

Módulo Cajones 80cm
Drawers unit 80cm

Módulo Puerta abatible 120cm
Fold down door unit 120cm

Barra Ropa
Clothes hanger

•  M Ó D U L O S  +  B A R R A  C O L G A R  R O P A   •
-  D R A W E R  A N D  D O O R  U N I T S  +  C L O T H E S  H A N G E R  -

Pon estantes o deja hueco para 
cajoneras u otros módulos

Put shelves or leave space for 
drawers or other units

•  S I N / C O N  B A S E  •
-  W I T H / W I T H O U T  B A S E  -

Escoge dónde poner trasera 
y con qué acabado

Choose where to put the back 
panels and with what finish 

•  S I N / C O N  T R A S E R A  •

-  W I T H / W I T H O U T  B A C K  PA N E L S  -

ROBLE
OLUT

BASE
NEGRO

Además de los nuevos módulos entre estantes, puedes 
definir la inserción de una barra para colgar la ropa entre 

los estantes que prefieras.

EJEMPLO DE CONFIGURACIÓN | 05

In addition to the new units between shelves, you insert a 
clothes hanger between the shelves you prefer
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•  E S TA N T E R Í A  A U X I L I A R  M U LT I - U S O S  •
-  M U LT I P U R P O S E  A D D I T I O N A L  S H E LV I N G  -

La modularidad en la configuración de la estanteria SIX permite realizar 
un número de combinaciones de acabados infinita. En este ejemplo se 
puede ver cómo los acabados de traseras, módulos y estantes convierten 
la pieza en un elemento de alto nivel decorativo además de práctico.

The modular configuration of the SIX shelving allows making a number of 
infinite finish combinations. In this example you can see how the finishes 
of the back panels, units and shelves convert the piece into a high decorati-
ve element as well as being practical.

•  V A R I A N T E S  D E  S O L U C I O N E S  PA R A  L A  M I S M A  N E C E S I D A D  •  D I F F E R E N T  S O L U T I O N S  F O R  T H E  S A M E  N E E D  •

Estructura BLANCA

- Elige la altura
- Elige la anchura total 
- Elige la anchura entre huecos 
- Elige la distribución de los estantes
- Elige los complementos : 

a) Mesa estudio
b) Armarios o cajones
c) Trasera o sin trasera
.....

298 x 182,4 x 36,4 x 2 cm

- Choose the height
- Choose the total width
- Choose the width between open spaces
- Choose the distribution of the shelves
- Choose the accessories:
   a) Study table
   b) Wardrobe or drawers
   c) With or without back panels

WHITE Structure

•  S I X  •
-  E S TA N T E R Í A  |  S H E LV I N G  -

-  2 9 8  C M  -

- 
18

2
,4

 C
M

 -

•  A C A B A D O S  •
-  F I N I S H E S  -

Choose the units between shelves 
you need, where to place them, the finish, 

with / without handles...

Módulo Puerta abatible 120cm
Fold down door unit 120cm

Módulo Puerta abatible 80cm
Fold down door unit 80cm

Módulo Puerta abatible 60cm
Fold down door unit 60cm

•  M Ó D U L O S  D E  C A J O N E S  Y  P U E R TA S   •
-  D R A W E R  A N D  D O O R  U N I T S  -

Escoge dónde poner trasera 
y con qué acabado

Choose where to put the back 
panels and with what finish 

•  S I N / C O N  T R A S E R A  •

-  W I T H / W I T H O U T  B A C K  PA N E L S  -

LACA
OCRE

BASE
BLANCA

LACA 
MUSGO

LACA 
MANGO

LACA 
MAR

Escoge los módulos entre estantes que necesites, dónde 
colocarlos, con qué acabado, con/sin tirador…

EJEMPLO DE CONFIGURACIÓN | 06
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•  G R A N  E S TA N T E R Í A  PA R A  O F I C I N A  •
-  L A R G E  O F F I C E  S H E LV I N G  -

Para instalaciones de trabajo, la estanteria SIX combina, además de la 
adaptación a la medida necesitada, módulos entre estantes, carritos con 
ruedas  en diferentes acabados. A destacar los distintos anchos entre 
columnas y los carritos, como pieza versátil.

For work installations, the SIX shelving piece combines units between shel-
ves and drawer units with wheels in different finishes, as well as adapting 
to your measurements. Notice the different widths between the columns 
and also the trolley unit, as a versatile piece.

•  V A R I A N T E S  D E  S O L U C I O N E S  PA R A  L A  M I S M A  N E C E S I D A D  •  D I F F E R E N T  S O L U T I O N S  F O R  T H E  S A M E  N E E D  •

Estructura DARK

- Elige la altura
- Elige la anchura total 
- Elige la anchura entre huecos 
- Elige la distribución de los estantes
- Elige los complementos : 

a) Mesa estudio
b) Armarios o cajones
c) Trasera o sin trasera
.....

348 x 256 x 46, x 2 cm

- Choose the height
- Choose the total width
- Choose the width between open spaces
- Choose the distribution of the shelves
- Choose the accessories:
   a) Study table
   b) Wardrobe or drawers
   c) With or without back panels

DARK Structure

•  S I X  •
-  E S TA N T E R Í A  |  S H E LV I N G  -

- 3 4 8  C M  -

- 
2

5
6

 C
M

 -

•  A C A B A D O S  •
-  F I N I S H E S  -

You can combine the units between shelves with indi-
vidual units such as trolleys with wheels, and with the 
possibility of all finishes and various measurements

Módulo Puerta batiente 40 cm
Door unit 40 cm

Módulo Puerta abatible  120cm
Fold down door unit 120cm

Módulo 4 cajones 60cm
4 Drawers unit 60cm

Módulo Puerta abatible 120cm
Fold down door unit 120cm

Carrito con ruedas 88cm
Trolley with wheels 88cm

Carrito con ruedas 44cm
Trolleys with wheels 44cm

•  M Ó D U L O S  &  C A R R I T O S  C O N  R U E D A S   •
-  U N I T S  A N D  T R O L L E Y S  W I T H  W H E E L S  -

Pon estantes o deja hueco para 
cajoneras u otros módulos

Put shelves or leave space for 
drawers or other units

•  S I N / C O N  B A S E  •
-  W I T H / W I T H O U T  B A S E  -

Escoge dónde poner trasera 
y con qué acabado

Choose where to put the back 
panels and with what finish 

•  S I N / C O N  T R A S E R A  •

-  W I T H / W I T H O U T  B A C K  PA N E L S  -

ROBLE
OLUT

LACA
MOKA

Combina los módulos entre estantes con los módulos 
individuales como los carritos con ruedas, con posibilidad 

de todos los acabados y diversas medidas.

EJEMPLO DE CONFIGURACIÓN | 07
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•  E S TA N T E R Í A  C O N  M E S A  I N T E G R A D A  •
-  S H E LV I N G  W I T H  D E S K T O P  -

Un nuevo concepto para las habitaciones juveniles o zonas de estudio. 
Configuración de una sola pieza de estantería con mesa integrada de 
trabajo con módulos entre estantes de puerta abatible o cajones. 
Combinación libre de materiales entre todas las piezas. 

A new concept for teenager rooms or study areas. Configuration of a single 
piece shelving with integrated work table with drawer units or folding door 
units between shelves. Free materials combination among all the pieces.

•  V A R I A N T E S  D E  S O L U C I O N E S  PA R A  L A  M I S M A  N E C E S I D A D  •  D I F F E R E N T  S O L U T I O N S  F O R  T H E  S A M E  N E E D  •

Estructura DARK

- Elige la altura
- Elige la anchura total 
- Elige la anchura entre huecos 
- Elige la distribución de los estantes
- Elige los complementos : 

a) Mesa estudio
b) Armarios o cajones
c) Trasera o sin trasera
.....

262 x 219,2 x 46,4 x 2 cm

- Choose the height
- Choose the total width
- Choose the width between open spaces
- Choose the distribution of the shelves
- Choose the accessories:
   a) Study table
   b) Wardrobe or drawers
   c) With or without back panels

DARK Structure

•  S I X  •
-  E S TA N T E R Í A  |  S H E LV I N G  -

-  2 6 2  C M  -

- 
2

19
,2

 C
M

 -

•  A C A B A D O S  •
-  F I N I S H E S  -

You can combine the units between shelves with 
individual units and with the possibility of incorpora-

ting a shelf as a work desk

Módulo Puerta 
batiente 50cm
Door unit 50cm

Módulo con ruedas
unit with wheels 

44cm
Módulo 2 cajones 50cm

2 Drawers unit 50cm

Divisor de estante 
para gran longitud

Division for extended 
length shelf

•  M Ó D U L O S  +  M E S A  T R A B A J O   •
-  D R A W E R  A N D  D O O R  U N I T S  +  W O R K  D E S K  -

Pon estantes o deja hueco para 
cajoneras u otros módulos

Put shelves or leave space for 
drawers or other units

•  S I N / C O N  B A S E  •
-  W I T H / W I T H O U T  B A S E  -

Escoge dónde poner trasera 
y con qué acabado

Choose where to put the back 
panels and with what finish 

•  S I N / C O N  T R A S E R A  •

-  W I T H / W I T H O U T  B A C K  PA N E L S  -

ROBLE
CITY

LACA
PLOMO

Combina los módulos entre estantes con los módulos 
individuales. Posibilidad de incorporar estante 

como sobre de trabajo.

EJEMPLO DE CONFIGURACIÓN | 08
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•  E S TA N T E R Í A  C O N  A R M A R I O  +  Z O N A  E S T U D I O  •
-  S H E LV I N G  W I T H  W A R D R O B E  +  S T U D Y  A R E A  -

En una pieza conjunta se pueden configurar los elementos imprescindi-
bles para una habitación juvenil: estantería (SIX), con mesa de trabajo 
integrada de mayor profundidad (travesaño de sujeción) y armario incor-
porado. Acabados combinables.

In a joint piece you can configure the essential elements for rooms for tee-
nagers: shelving (SIX), with deeper work table integrated, (support cross-
piece) and wardrobe. Combinable finishes.

•  V A R I A N T E S  D E  S O L U C I O N E S  PA R A  L A  M I S M A  N E C E S I D A D  •  D I F F E R E N T  S O L U T I O N S  F O R  T H E  S A M E  N E E D  •

Estructura BLANCA

- Elige la altura
- Elige la anchura total 
- Elige la anchura entre huecos 
- Elige la distribución de los estantes
- Elige los complementos : 

a) Mesa estudio
b) Armarios o cajones
c) Trasera o sin trasera
.....

270 x 219,2 x 46,4 x 2 cm

- Choose the height
- Choose the total width
- Choose the width between open spaces
- Choose the distribution of the shelves
- Choose the accessories:
   a) Study table
   b) Wardrobe or drawers
   c) With or without back panels

WHITE Structure

•  S I X  •
-  E S TA N T E R Í A  |  S H E LV I N G  -

-  2 7 0  C M  -

-  1 1 6  C M  -

-  1 0 0  C M  -

- 
2

19
,2

 C
M

 -

•  A C A B A D O S  •
-  F I N I S H E S  -

•  M E S A  D E  E S T U D I O  I N C O R P O R A D A   •
-  D E S K T O P  I N C O R P O R AT E D -

Pon estantes o deja hueco para 
cajoneras u otros módulos

Put shelves or leave space for 
drawers or other units

•  S I N / C O N  B A S E  •
-  W I T H / W I T H O U T  B A S E  -

Escoge dónde poner trasera 
y con qué acabado

Choose where to put the back 
panels and with what finish 

•  S I N / C O N  T R A S E R A  •

-  W I T H / W I T H O U T  B A C K  PA N E L S  -

BASE 
BLANCA

ROBLE
CITY

Posibilidad de incorporar mesa en distintas 
posiciones dentro de la estantería

Possibility of incorporating a table in different 
positions within the shelving

EJEMPLO DE CONFIGURACIÓN | 09
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•  E S TA N T E R Í A  C O N  P E R C H A  +  Z O N A  E S T U D I O  •
-  S H E LV I N G  W I T H  C L O T H E S  H A N G E R  A N D  S T U D Y  A R E A  -

Máxima versatilidad de una estantería en la que se combinan distintas 
medidas entre columnas, zona de vestidor con barra de ropa, módulos de 
cajones integrados y módulo de puerta de altura diferente. Aplicación de 
la trasera en las partes que se deseen.

Maximum versatility in shelving which combines different measurements 
between columns, dressing area with clothes hanger, integrated drawer 
units and different height door units. Back panels where desired.

•  V A R I A N T E S  D E  S O L U C I O N E S  PA R A  L A  M I S M A  N E C E S I D A D  •  D I F F E R E N T  S O L U T I O N S  F O R  T H E  S A M E  N E E D  •

Estructura BLANCA

- Elige la altura
- Elige la anchura total 
- Elige la anchura entre huecos 
- Elige la distribución de los estantes
- Elige los complementos : 

a) Mesa estudio
b) Armarios o cajones
c) Trasera o sin trasera
.....

287 x 219,2 x 46,4 x 2 cm

- Choose the height
- Choose the total width
- Choose the width between open spaces
- Choose the distribution of the shelves
- Choose the accessories:
   a) Study table
   b) Wardrobe or drawers
   c) With or without back panels

WHITE Structure

•  S I X  •
-  E S TA N T E R Í A  |  S H E LV I N G  -

-  2 8 7  C M  -

- 
2

19
,2

 C
M

 -

•  A C A B A D O S  •
-  F I N I S H E S  -

Posibilidad de incorporar mesa en distintas 
posiciones dentro de la estantería

You have the possibility of incorporating a table in 
different positions within the shelving

•  M E S A  D E  E S T U D I O  I N C O R P O R A D A   •
-  B U I LT- I N  S T U D Y  TA B L E  -

Pon estantes o deja hueco para 
cajoneras u otros módulos

Put shelves or leave space for 
drawers or other units

•  S I N / C O N  B A S E  •
-  W I T H / W I T H O U T  B A S E  -

Escoge dónde poner trasera 
y con qué acabado

Choose where to put the back 
panels and with what finish 

•  S I N / C O N  T R A S E R A  •

-  W I T H / W I T H O U T  B A C K  PA N E L S  -

BASE 
BLANCA

ROBLE
CITY

Choose the units between shelves you need, where 
to place them, the finish, with / without handles...

•  M Ó D U L O S  D E  C A J O N E S  Y  P U E R TA S   •
-  D R A W E R  A N D  D O O R  U N I T S  -

Módulo Puerta 
batiente 40cm
Door unit 40cm

Módulo 2 Cajones 50cm
2 Drawers unit 50cm

Módulo 2 Cajones + 
1 Contenedor  60cm
2 Drawers unit + 1
Container 60cm

Escoge los módulos entre estantes que necesites, dónde 
colocarlos, con qué acabado, con/sin tirador…

EJEMPLO DE CONFIGURACIÓN | 10
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•  M E S A  D E  E S T U D I O  +  E S TA N T E R I A  D E  PA R E D  • •  M E S A  D E  E S T U D I O  +  M Ó D U L O  C O N  R U E D A S  •
-  S T U D Y  TA B L E  +  W A L L  S H E LV I N G  - -  S T U D Y  TA B L E  +  U N I T  W I T H  W H E E L S  -

•  V A R I A N T E S  D E  S O L U C I O N E S  PA R A  L A  M I S M A  N E C E S I D A D  •  D I F F E R E N T  S O L U T I O N S  F O R  T H E  S A M E  N E E D  •

MESA | TABLE 160 CM - ESTANTERIA | SHELVING 120CM MESA | TABLE 140 ó 160 CM  -  MODULO CAJONES | DRAWERS UNIT 88 CM 

Estructura BLANCA

Estructura BLANCA

WHITE Estructure

WHITE Structure

•  O N E  •

•  S I X  M I N I  •

-  PATA  |  L E G  -

Estructura BLANCA
WHITE Structure

•  T H R E E  •
-  E S C R I T O R I O  |  D E S K  -

-  E S TA N T E R Í A   |  S H E LV I N G  -

•  A C A B A D O S  •

•  A C A B A D O S  •
-  F I N I S H E S  -

-  F I N I S H E S  -

Escoge los módulos de cajones que necesites,
con qué acabado, con/sin uñeros…

Escoge los módulos de cajones que necesites,
con qué acabado, con/sin uñeros…

Complemento exclusivamente en laca

Choose the units between shelves 
you need, where to place them, the finish, 

with / without handles...
Choose the units you need, where to place them, the 

finish, with / without handles...

Accessories exclusively in lacquer

•  M Ó D U L O S  D E  C A J O N E S   •

•  M Ó D U L O S  D E  C A J O N E S   •

•  C O M P L E M E N T O  M E S A   •

-  D R A W E R  U N I T S  -

-  D R A W E R  U N I T S  -

-  TA B L E  C O M P L E M E N T  -

ROBLE
CITY

BASE 
BLANCO

BASE
TORTORA

EJEMPLO DE CONFIGURACIÓN | 12EJEMPLO DE CONFIGURACIÓN | 11
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•  L I V I N G  S PA C E S  •

PA G E  3 2  |  3 4  |  3 6

•  O L U T  R E L A X I N G  •

PA G E  3 8  |  4 0

•  O L U T  H O T E L S  •

PA G E  2 8

•  O L U T  C O O K I N G  •

PA G E  2 9

•  O L U T  W O R K I N G  •

• NUEVOS MÓDULOS PARA ESTANTERÍAS | NEW UNITS FOR SHELVING •



| 2928 |

BASE 
NEGRO

ACABADOS | FINISHES

Estructura
DARK

S PA C E  1 6

•  O L U T  R E L A X I N G  •

1 8 0  c m

9
0

 c
m

CABALLETE - TRESTLE

1 9 8  c m

2
19

,2
 c

m

OTROS USOS | OTHER USES  •  S I X  •
P. 30 | 32 | 34 | 36 | 38 | 40



| 3130 |

ROBLE CITY

ACABADOS | FINISHES

Estructura
BLANCA

OTROS USOS | OTHER USES  •  S I X  •
P. 30 | 32 | 34 | 36 | 38 | 40

S PA C E  1 7

•  O L U T  W O R K I N G  •

3 7 0  c m

2
19

,2
 c

m



| 3332 |

OTROS USOS | OTHER USES  •  S I X  •
P. 30 | 32 | 34 | 36 | 38 | 40

S PA C E  1 8

•  O L U T  R E L A X I N G  •

ACABADOS | FINISHES

ROBLE OLUT Estructura
DARK

BASE
TORTORA

3 0 4  c m

2
19

,2
 c

m



| 3534 |

LACA
BLANCA

LACA
OCRE

ACABADOS | FINISHES

Estructura
BLANCA

LACA
GRIS

OTROS USOS | OTHER USES  •  S I X  •
P. 30 | 32 | 34 | 36 | 38 | 40

S PA C E  1 9

•  O L U T  R E L A X I N G  •

3 6 8  c m

18
2

,4
 c

m



| 3736 |

OTROS USOS | OTHER USES  •  S I X  •
P. 30 | 32 | 34 | 36 | 38 | 40

S PA C E  2 0

•  O L U T  R E L A X I N G  •

ACABADOS | FINISHES

Estructura
DARK

BASE 
BLANCA

3 4 0  c m

18
5

,4
 c

m
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•  O L U T  H O T E L S  •

En este proyecto de HOTEL se recuperaban las 
instalaciones arquitectónicas de un antiguo edificio 
industrial. En la zona del lobby, el proyecto buscaba 
diseñar un espacio actual, que invitara a “estar”. Esa 
fue la razón por la que se colocó una gran estantería 
abierta por ambas caras que delimitaba la zona 
de estar-lectura sin perder el carácter diáfano del 
espacio.

In this HOTEL project the architectural installations 
of an old industrial building were recovered. In 
the lobby area, the project sought to design a 
contemporary space, which invites “to stay”. That 
was the reason why a large two-sided open shelving 
piece was placed to divide the reading-living area 
without losing the light character of the space.

Z o n a  l o b b y 
( H o t e l  B a r c e l o n a )

4 7 6  c m

2
5

6
 c

m



| 4140 |

•  O L U T  H O T E L S  •

Cada una de las 25 habitaciones de este HOTEL presentaba una arqui-
tectura diferente, lo que suponía adaptar las piezas de mobiliario que 
se diseñaron a cada caso. El vestidor, como pieza principal abierto ha 
supuesto un nuevo concepto, combinado con otros elementos como el 
cabecero, las mesitas de noche o el escritorio.

Each of the 25 rooms of this HOTEL presented a different distribution of 
space, which meant adapting the pieces of furniture that were designed 
in each case. The dressing room, as an open main room, has brought in a 
new concept, combined with other elements such as the headboard, the 
bedside tables or the desk.

2 5  H a b i t a c i o n e s
( H o t e l  B a r c e l o n a )



| 4342 |

PA G E  5 2  |  5 5  |  5 6

•  O L U T  R E L A X I N G  •

PA G E  5 8

•  O L U T  D R E A M I N G  •

PA G E  5 1

•  O L U T  C O O K I N G  •

PA G E  4 6  |  4 8

•  O L U T  W O R K I N G  •

•  O T R A S  N O V E D A D E S  |  O T H E R  N O V E LT I E S  •

• SIX MINI - SEVEN - NUEVAS MEDIDAS ONE - FOUR  | SIX MINI - SEVEN - NEW MEASUREMENTS  ONE - FOUR •



| 4544 |

PATA - LEG

• ESPECIFICACIONES TÉCNICAS •
TECHNICAL SPECIFICATIONS

A  |  2 2  C M B  |  4 6 ,4 - 6 0  C M

H
 |

 7
2

22  x  46,4  x  72

A B H

-  N U E V A  M E D I D A - -  M I N I  -

-  N U E V A  P I E Z A  -

•  S E V E N  •

-  N U E V A  M E D I D A -

-  N E W  S I Z E  - -  E s t a n t e r í a  d e  p a r e d  -
-  W a l l  s h e l f  -

-  N E W  P I E C E  -

MESA CENTRO - COFFEE TABLE

-  N E W  S I Z E  -

22  x  60      x  72
- NEW -

- NEW -

-

• ESPECIFICACIONES TÉCNICAS •
 TECHNICAL SPECIFICATIONS

• ESPECIFICACIONES TÉCNICAS •
 TECHNICAL SPECIFICATIONS

B  |  2 6 ,4  c m B  |  2 6 ,4  c mA  | 1 , 6  c m

H
 |

 7
9

,5
/4

8
 c

m

H
 |

 7
9

,5
 c

m

H
 |

 4
8

 c
m

1,6 x 26,4 x 79,5

1,6 x 26,4 x 48

A

Mesa centro | Coffee table

Mesa auxiliar | Coffee table

B H

100 x 46,8 x 30,5

100 x 70 x 30,5

100 x 100 x 30,5

120 x 46,8 x 30,5

100 x 70 x 30,5

120 x 120 x 30,5

140 x 70 x 30,5

140 x 100 x 30,5

140 x 140 x30,5

46,4 x 46,4 x 42,5

A
Mesa centro | Coffee table

Mesa auxiliar | Coffee table

B H

• ESPECIFICACIONES TÉCNICAS •
 TECHNICAL SPECIFICATIONS

100  x  200  x  30,5

100  x  210   x  30,5

120  x  200  x  30,5

120  x  210   x  30,5

140  x  200  x  30,5

140  x  210   x  30,5

A AB BH H

A  |  1 0 0 / 1 2 0 / 1 4 0  c m B  |  2 0 0 / 2 1 0  c m

H
 |

 3
0

,5
 c

m

A  |  1 0 0 / 1 2 0 / 1 4 0  c m B  |  4 6 ,4 / 7 0 / 1 0 0 / 1 2 0 / 1 4 0  c m

H
 |

 3
3

,5
 c

m

A  |  4 6 ,4  c m B  |  4 6 ,4  c m

H
 |

 4
2

,5
 c

m



| 4746 |

S PA C E  2 1

ROBLE OLUT

ACABADOS | FINISHES

Estructura
DARK

1 1 0  c m

4
8

 c
m

OTROS USOS | OTHER USES  •  S I X  •
P. 48 | 49 | 50 

-  M I N I  -

•  O L U T  W O R K I N G  •



| 4948 |48 |

S PA C E  2 2

S PA C E  1 8

OTROS USOS | OTHER USES  •  S I X  •
P. 46 | 50

-  M I N I  -

-  M I N I  -

6 0  c m

79
,5

 c
m

LACA MUSGO

ROBLE CITY

ACABADOS | FINISHES

ACABADOS | FINISHES

Estructura
DARK

Estructura
BLANCA

1 2 0  c m

4
8

 c
m

79
,5

 c
m

•  O L U T  W O R K I N G  •



| 5150 |

S PA C E  2 3

•  O L U T  C O O K I N G  •

-  M I N I  -

BASE BLANCO

ACABADOS | FINISHES

Estructura
BLANCA

1 7 5  c m

79
,5

 c
m

79
,5

 c
m

OTROS USOS | OTHER USES  •  S I X  •
P. 46 | 48 | 49



| 5352 |52 |52 |

S PA C E  2 4

•  O L U T  R E L A X I N G  •

ROBLE OLUT

ACABADOS | FINISHES

Estructura
DARK

1 0 0  c m

3
3

,5
 c

m

OTROS USOS | OTHER USES  • S E V EN •
P.  54 | 55 | 56 | 58

•  S E V E N  •
MESA CENTRO - COFFEE TABLE



| 5554 |

•  O L U T  R E L A X I N G  •

ROBLE OLUT

ACABADOS | FINISHES

Estructura
DARK

LACA 
MOKA

1 0 0  c m

3
3

,5
 c

m

•  U N I T S  •

OTROS USOS | OTHER USES  • S E V EN •  
P.  52 | 56 | 58

•  S E V E N  •
MESA CENTRO - COFFEE TABLE

CAJON - STORAGE BOX

S PA C E  2 5

8 0  c m

2
7,

5
 c

m



| 57

•  O L U T  R E L A X I N G  •

ACABADOS | FINISHES

Estructura
DARK

BASE PIEDRA

1 0 0  c m

3
3

,5
 c

m

OTROS USOS | OTHER USES  • S E V EN •  
P.  52 | 54 | 55 | 58

•  S E V E N  •
MESA CENTRO - COFFEE TABLE

S PA C E  2 6

56 |
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ROBLE CITY

ACABADOS | FINISHES

Estructura
BLANCA

•  S E V E N  •
MESIA AUXILIAR - BED SIDE TABLE

A  |  4 6 , 8  c m B  |  4 6 , 8  c m

H
 |

 4
5

,5
 c

m

OTROS USOS | OTHER USES  • S E V EN •  
P. 52 | 54 | 55 | 56

S PA C E  2 7

•  O L U T  D R E A M I N G  •
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